

# Студенты СФУ могут стать участниками проекта «Универвидение»

Студенты Сибирского федерального университета могут стать участниками проекта «Универвидение». Конкурс направлен на выявление и поддержку молодых талантов и пройдет в несколько этапов. До 15 октября 2022 года идет заочный отбор претендентов.



Для участия необходимо подать заявку в [автоматизированной информационной системе](#) «Клуб РСМ».

После проверки все заявки поступают на оценку экспертам, после чего формируется список исполнителей, прошедших в очный этап проекта. Представлять образовательную организацию в очном этапе может только один представитель (ансамбль, группа, коллектив до 5 человек). Результаты заочного этапа публикуются до 21 октября 2022 года.

Очный этап проекта пройдет с 7 по 12 ноября 2022 года в Сыктывкаре — конкурсное жюри будет оценивать участников вживую. Отбор будет проходить в 4 этапа: 1) исполнение заранее подготовленного номера по выбору самих участников; 2) дополнительный отбор участников, не прошедших первый этап; 3) работа с наставниками; 4) финальный концерт с голосованием, который будет транслироваться онлайн. В финале проекта участники исполняют песню из собственного репертуара.

Конкурс является возможностью проявить свои вокальные данные и получить старт для карьеры исполнителя.

Новости проекта также публикуются в [группе VK](#)

[Пресс-служба СФУ](#), 3 октября 2022 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/26815>